
АНАЛИЗ 

анкетирования обучающихся и родителей  

по вопросам организации питания в  

МБОУ «Энтузиастская школа им. В.И.Шибанкова»  

 

Цель анкетирования: определить уровень удовлетворения родителей и 

обучающихся организацией питания в школе (санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи, разнообразием меню). 

 

В школе обучается 120 человек, из них питаются 120 (100%). В 

анкетировании приняли участие 79(65,8%) ученика. На вопросы школьники 

отвечали дома с родителями. 

 

Анализ анкеты для обучающихся 

 
№ Вопросы анкеты Ответы 

Да Нет Затрудняюсь 

ответить 

Кол-

во 

% Кол-

во 

% Кол-

во 

% 

1 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА 

ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 
71 90,4 2 2,7 5 6,8 

2 УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ 

СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 
68 86,3 3 4,1 8 9,6 

3 ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

 

79 100  -   

4 В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ В ШКОЛЕ ВЫ 

ПОЛУЧАЕТЕ завтрак обед 2-х разовое 

1 1,4 1 1,4 77 97,3 

5 НАЕДАЕТСЯ ЛИ ВАШ РЕБЕНОК В ШКОЛЕ? Да Нет Иногда  

64 79,5 5 6,8 10 13,7 

6 ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ 

ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

67 83,6 12 16,4   

7 НРАВИТСЯ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Не всегда 

68 84,9 2 2,7 9 12,3 

8 ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЕННОГО 

ДНЯ? 

79 100     

8.1  ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В 

ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТЕ ИЗ ДОМА? 

Получает в 

школе 

Приносит из 

дома 

  

32 43,8 21 28,8   

9 УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ 

СТОЛОВОЙ? 

Да Нет Иногда  

63 78,1 1 1,4 15 20,5 

10 СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ 

ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

74 95,9 3 4,1   

 

100% опрошенных питаются в школьной столовой и посещают группу 

продленного дня. 97% получают двухразовое горячее питание, по 1 человеку 

– только горячий завтрак и обед. 



79,5% учащихся наедается в столовой, 13,7% иногда. 

85% учащихся нравится питаться в столовой, 12% не всегда (это 

зависит от вкусовых предпочтений детей). По той же самой причине и на 

вопрос с меню ответили: устраивает – 78,1%, иногда  - 20,5%. 

83,6% хватает перемены для приема пищи, а 16,4% - нет (график 

приема пищи в данный период (по классам) не всегда совпадает со звонками, 

а дети на них продолжают реагировать).  

Предложения по улучшению организации питания: больше фруктов 

(пожелания учащихся 5-9 классов). 

 

При ответе на 11 и 12 вопросы, дети часто отвечали, что хотели бы 

добавить фастфуд (пицца, пельмени), фрукты, конфеты. Несколько человек 

пожелали больше выпечки. 
 

  Таким образом, можно сделать вывод о достаточно высокой 

удовлетворенности организацией питания в школе, разнообразием меню и 

качеством приготовления пищи как обучающихся, так и родителей учащихся. 

С другой стороны, недостаточна просветительская работа с родителями по 

вопросам питания учащихся (часто встречается приписка: не знаю, не был в 

столовой) и учащимися (ответственность за свое здоровье у детей и 

подростков). 
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